

От сердца к сердцу. Никита Клевцов.

Статья подготовлена журналистом-стажёром Галиной Липовской

Опубликована в группе «ВКонтакте» 13.12.2018 <https://vk.com/@-49699706-bez-nazvaniya>

На стажировку в ЧОУ "Странник" я попала случайно. Но с каждым днем, посещая занятия в мастерских, мне самой становится очень интересно наблюдать за процессом обучения и я сама узнаю много нового для себя. Ранее я не имела опыта общения с особенными детьми, поэтому перед первым занятием в мастерских я была немного взволнована. Ловила себя на мысли, сможем ли мы найти общий язык, понять друг друга, боялась помешать ребятам, но реальность оказалась совсем иной. Я попала в очень дружелюбную, теплую атмосферу, которую создает коллектив, была приятно удивлена знакомством с ребятами, их безграничной работоспособностью и трудовым процессом, которым все живут.



Здесь я познакомилась со своим подопечным - Никитой Клевцовым. Никита произвел на меня впечатление очень открытого и дружелюбного юноши, который ответственно подходит к выполнению поставленных перед ним задач. Никита один из тех учеников Учебных мастерских ЧОУ «Странник», которые в этом году будут защищать свои дипломные работы. В качестве выпускной работы Никита собирается реализовать проект, посвященный созданию поздравительных открыток для одиноких пожилых людей.



У Никиты грандиозные планы, он собирается создать макеты открыток ко всем основным праздникам. Задача не из легких, но Никита отважно принимает вызов. Он долго и упорно работал над вариантами дизайна новогодних открыток, ведь для того, чтобы создать неповторимый дизайн, требуется немало времени и усилий. Никита очень старательный юноша, поэтому к своему проекту он подошел со всей серьезностью, работая на достижение наилучшего результата. Не всегда получается придумать именно то, что хотелось бы видеть, но он продолжает искать свежие идеи, которые стали бы идеальными для его эскизов. На создание эскиза новогодней открытки ушло достаточно много времени. В процессе работы над эскизами Никита неоднократно сталкивался с различными трудностями, но успешно преодолевал их. Причем Никита старается все делать самостоятельно, хотя возможно,

помощь педагогов облегчила бы ему задачу. Меня каждый раз поражает работоспособность Никиты. Он большой умница!



Заказчиком для дипломного проекта Никиты выступает Благотворительный фонд «Старость в радость». Поэтому все эскизы и макеты будущих открыток, прежде чем увидеть свет, сначала согласовываются с заказчиком. И вот, проект готов и утвержден представителями Фонда. Теперь макет открытки будет доработан профессиональным верстальщиком и напечатан в количестве 50 экземпляров прямо здесь, в Учебных мастерских. В канун

новогодних праздников волонтеры Фонда вручат открытки своим подопечным в домах ветеранов.

А Никита уже начал работать над следующими эскизами — ведь впереди еще немало праздников, с которыми нужно будет поздравить одиноких бабушек и дедушек.

